

英子水饺店员

两次捡钱拾金不昧

本报记者 辛周伦 王在辉

“从来到店里上班的第一天起，老板刘英就告诉我们做事先做人！信誉、质量、品德是开好店的宗旨。”英子水饺一店店长王女士再三对记者说。3月14日中午，一名顾客在英子水饺一店就餐时将一棕色手提包落在了店内，店长王女士发现后迅速联系失主将包归还。

3月14日12点，顾客刘先生在英子水饺一店就餐时，将手提包落在了店内的椅子上。下午三点左右，店长王女士在收拾卫生时发现，7号房间的椅子上有个手提包，于是将包交到前台。据了解，失主包内有现金和一些重要证件，找回手提包后刘先生对英子水饺一店店长王女士表示感谢。

“为了尽快联系失主，我们从包里找到了他的身份证件，当时正好有个熟客在这吃饭，一看身份证说他的朋友认识，然后又通过顾客的朋友联系到了失主。”店长王女士回忆说。

由于工作比较忙，中午刘先生和同事就简单的点了份水饺，吃完饭就匆匆忙忙的离开了。直到下午3点多，朋友给刘先生打电话问其是不是丢了手提包，刘先生还以为自己的包落在家里了。接到电话后，刘先生马上给英子水饺店的店长王女士回了个电话，向英子水饺表示感谢。

止脱生发

位于海曲西路银座东辰广场对面，医圣堂全国连锁专业治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃，产后脱发、久治不愈脱发、白发转黑、眼眉稀少、头屑痒、头油。7天止脱，15天生新发，30天白发开始转黑。只要毛囊没坏死没闭合均可再生新发。免费试用，见效付款。

大自然弹性推拿

位于泰安路舒斯贝尔花园西100米，采用日照唯一弹性推拿疗法，不针灸、不拔罐的西医推拿。针对颈椎病、腰间盘突出、腰肌劳损、膝关节退行性病变等慢性疾病彻底根治，疗效显著。推拿5次送1次。欢迎来访，祝您身体健康！

花妃美容冰点脱毛

位于海曲中路山孚大酒店对过，该店以脱毛为主，主打冰点无痛脱毛，现巨资引进半导体激光无痛脱毛机，是目前顶尖的科技脱毛设备，安全、快速、无痛，永久祛除全身各种深浅粗细毛发。成功脱毛14年，专一更专业。现推出优惠活动，唇部脱毛6折。

姚大夫美容院

位于威海路妇幼保健院北20米，巨资引进先进仪器。推出经典项目：冰电波拉皮机祛除皱纹、拉紧皮肤、瘦

本版文/片 逛街记者 辛周伦 王在辉

美容推拿



英子水饺诚信经营。

晚上下班之后，刘先生又来到英子水饺店将手提包取回。“以后会经常来这吃饭的，太感谢了。”拿到遗落的手提包后，刘先生笑着说，“店长拾金不昧，传递了正能量！英子水饺真是一家诚信店。”

据介绍，2月下旬，该店店员谭女士在收拾桌子时，也捡到了一个提包，里面装了好几万现金。当时孙先生一行六人来店里吃饭，吃饭时提包放在了椅子上，饭后忘了带走。

脸；激光色素治疗仪当场提取雀斑5元一个、老年斑、黄褐斑；祛痘、祛除疤痕。（特价韩式雕眉118元，无痛洗眉98元）

兰大夫问题皮肤修复

位于正阳路81号同仁堂对面，专业针对青春痘、痤疮、痘印、痘坑、过敏脸、激素脸、红血丝、各种斑、毛孔粗大等皮肤问题，三位一体治疗，诚信保证，签约修复，拍照为证，无效退款。凭本报进店，可免费治疗一次。

老王牙科诊所

位于泰安路市医院北门对过，老王牙科分店开业之际，特推出优惠活动。每天前3名洗牙患者一律免费；每天前三名镶牙患者，镶三颗送一颗；种植牙预约可享八折优惠。

东港文慧牙科

位于济南路与威海路交会处东200米路北原雅美口腔，是日照市卫生部门经过严格审批的一家专业口腔医疗机构，设备先进技术精湛环境温馨。主要治疗项目有牙髓治疗、无痛拔牙、种植牙、牙齿修复、牙齿美白，各种牙齿不齐的矫治等。

康复推拿

位于海曲中路友谊医院南50米，可进行针灸、艾灸、推拿、偏瘫、康复、

止脱生发

地址：海曲西路银座对面
电话：15963835655

康而福保健苑

地址：泰安路中级人民法院对面
电话：15163300311

大自然推拿

地址：泰安路舒斯贝尔花园西100米
电话：18763379990

花妃美容

地址：海曲中路山孚大酒店对过
电话：13863319873

姚大夫美容院

地址：威海路港三区西门北30米
电话：18606336273

兰大夫问题皮肤修复

地址：威海路妇幼保健院北20米
电话：15092130577

老王牙科诊所

地址：泰安路市医院北门对过
电话：13256000830

东港文慧牙科

地址：济南路与威海路交汇处东200米路北
电话：8788633

说买就买 迈锐宝0利率真“贷”劲



曾经，男人口袋有三宝，打火机、手表、刮胡刀；现在，城市白领有三包，支付宝、余额宝、迈锐宝。网购、理财已经成为当下年轻人生活观念，而开辆国际品牌的B级车，也成为活力四射的年轻人的不二选择。走在生活前

端的年轻人，不止要生活，要潇洒，更要安全感，如何才能找到既不影响生活情趣又有心理安全感的购车方式？

近期，上海通用雪佛兰旗下迈锐宝推出了“雪佛兰迈锐宝金融购车计划”，正好帮助年轻

解决了购车缺资金却又不增加负担的问题。无需攒够钱才行动，时尚的金融购车方式完全能轻松解决现金不足的问题。

即日起至4月30日，上海通用雪佛兰针对旗下迈锐宝1.6T、2.4车型推出超低首付、免

利息、免手续费的金融促销活动，凡是购买雪佛兰1.6T、2.4两款车型的消费者，都可选择参加“雪佛兰迈锐宝金融购车计划”。只要您是招行或是中行的持卡客户，便可享受最低30%首付，更能享受24个月超长“双免”（免手续费、免利率）。

当然，本次迈锐宝的金融购车方案也不仅仅只有一种方式，根据您的不同需求及资金状况，您也可以选择参加GMAC金融计划，根据不同的车型，也可享受低首付、0利率等优惠政策。

作为中高级车市场的人气，迈锐宝历经八代完美演绎，为消费者打造的至尊驾乘体验更极具吸引力。迈锐宝基于全球领先技术打造，拥有“智能守衡操控

系统”、“ECO全时高效节能系统”、“深海静音系统”三大先进系统，缔造了比肩豪华车的驾享体验。同时，深海静音系统保证了安静舒适的驾驶环境，超强的配备，让您体验到它驾享合一的本质，逐步回归内心的平静。

一直以来迈锐宝不断向消费者传达着“驾享”精神，为众多始终坚信“前行的目的就在于享受前行”的城市白领提供了源源不断的精神力量，而这样一群人就被称之为“MR. Malibu”。如果您想成为“MR. Malibu”，如果您想畅享“驾享合一”的乐趣，如有您想轻松拥有迈锐宝，快来加入“迈锐宝双免金融购车计划”，让“驾享”精神进一步蔓延，让你轻松跨越到B级车主，开启新的驾享合一前行旅程！

本报“逛街”版，免费为商家刊登各种优惠信息，只要您有精彩的商品，愿意为日照的读者提供特惠，都欢迎您联系我们！

主持人电话：
辛周伦18663392811
王在辉18663054680
《逛街》QQ群：321168665
微博：@齐鲁晚报今日日照新浪官方微博
微信：点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”，输入qwbzr搜索即可，或扫描二维码。



韩国印象店

位于威海路招商银行对过，主营韩国原产正品化妆品、食品、饰品、洗化等。该店特价推出韩国新款降温喷雾防晒，快捷方便，喷一喷，防晒轻松搞定！持本报进店购物享9折优惠，更有其它韩国好礼相送。

大长今日化

位于正阳路31号太阳城西门，主要经营婵真、faceshop、兰芝、梦妆、skinfood、爱典、束氏、熊津等韩国名品，玉兰油、妮维维、清妃、百雀羚、水之秀、佰草集、新面孔、植美村、相宜本草等国产系列。

首尔造型

位于昭阳路派出所北100米，推出会员卡充值优惠活动，进店消费满500元送价值280元营养一次。该店店长曾在广东唯美造型发型总监研修班深造，曾担任东莞卡门国造型技术顾问。

梳格造型

位于新市区文登路望海小

服装

位于海滨二路海滨商贸中心1楼南门B-1-11，主营韩国一线品牌童装，立足于韩国的风格与品味，始终本着时尚、个性、有型的风格紧跟时尚潮流，追逐个性发展。优质的纯棉面料，柔软舒适吸汗透气不变形，做工优良精致。

胖太太服饰

位于海滨商贸中心2楼A2-19-1，主营时尚民族服饰，适合30-50岁不同年龄段爱美女性的追求，服饰以棉麻布为主，宽大、舒适、环保，高档的服装、中档的消费，是您不错的选择。

街角衣坊

位于海曲东路大润发对过金狮100旁，各种新款服装全新上市，欢迎新老顾客前来选购。夏装全场五折，部分商品清仓特价处理。

青岛真皮鞋城

位于海曲东路大润发对过，主营各式男女真皮皮鞋。鞋品全场9折优惠，消费满300元赠20元现金券，新老顾客进店有礼。为感谢VIP会员多年来对该店的支持，在享受

区西门沿街，该店VIP充值烫染1折（烫238元折后24元），洗剪吹1元！活动正在进行中！

瑞倪维儿

瑞倪维儿彩妆保健精品美容化妆品专门经营保健食品和化妆品，粉底液、眼影、唇膏、睫毛膏等，帮你改变平淡妆容，点亮全新生活。现举行优惠酬宾活动，即日起，全场买一送一。

伊帕尔汗

专营纯天然薰衣草精油，对于青春痘、痘印痘疤等肌肤问题具有魔法功效。店内纯天然薰衣草精油3折起售，购买纯天然复方精油和护肤品均有好礼相赠。持本报可抵50元现金，每款产品仅限使用1张。

老中医化妆品

位于新市区女人世界一楼B-12，中草集化妆品，全国连锁品牌，集中草养肤之美，专业解决各种皮肤问题，祛红、美白、淡斑，粉刺、暗疮、晒后修复。持本报到店消费可免费享受价值128元中药护肤一次，蚕丝面膜买一赠一。

8.8折基础上特准备了精美礼品相送。

SA思尔·艾柏羽绒服

位于百货大楼西门对过，主要针对具有较高文化品味、懂得享受生活、热爱时尚的职场精英、商政人士，产品张扬而不失内蕴，时尚而不显媚俗，让羽绒服摆脱以往的笨重，力求使人们着装简约时尚，在精致中散发着成熟优雅的情怀。

格蕾丝

位于新市区女人世界一楼B-07，日格蕾丝独家代理店，主营真皮女鞋、时尚女装。凉鞋全场5折，二楼女装4-7折，女装以欧美风格主打，兼有日韩风格。凡在该店消费可免费办理会员卡，在两店一年消费满2000元者赠200元现金券（一次性使用）。

迪士尼

Mickey House位于王府大街南段，致力不断为顾客提供新颖的迪士尼授权正版产品，专攻个人时尚消费品：装饰性家具用品、家庭产品、礼品系列、文具和软性玩具。该店不断提供有价值的产品以满足年轻一代对美、时尚和个性的追求，欢迎惠顾！